Луцька міська рада
ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ
депутата Луцької міської ради
Бондарука Романа Анатолійовича

У 2025 році я здійснював депутатську діяльність у складі Луцької міської ради та працював як голова постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. У своїй роботі зосереджував увагу на підтримці Збройних Сил України, контролі за якістю рішень міської ради, питаннях функціонування комунальних підприємств, збереженні історичного середовища Луцька, містобудівній політиці та формуванні стратегічних рішень розвитку громади.
Ключові показники роботи у 2025 році
	Показник
	Значення

	Сесії Луцької міської ради
	18

	Позачергові сесії
	6

	Розглянуті питання на пленарних засіданнях
	1674

	Ухвалені рішення
	1458

	Усі засідання постійних комісій
	117

	Оприлюднені протоколи профільної комісії
	13



Як голова профільної комісії я забезпечував розгляд проєктів рішень у сферах будівництва, містобудування, житлово-комунального господарства, транспорту, енергоощадності, екології та благоустрою, а також ініціював розгляд питань, що стосувалися історичного середовища міста, стратегічного планування та відповідальності виконавчих органів за реалізацію рішень ради.
Підтримка Збройних Сил України
Протягом 2025 року я спільно з колегами-депутатами та міським головою здійснив більше 5 поїздок на схід України до наших підрозділів, де проходять службу жителі Луцької громади. Під час цих поїздок передавалася військова допомога, техніка, транспорт, засоби зв’язку та інше необхідне обладнання для виконання бойових завдань.
За офіційними підсумками року на підтримку сил безпеки та оборони з бюджету громади було використано 267 068,4млн. грн. Допомогу отримала 101 військова частина.
1087 FPV-дронів;
594 квадрокоптери;
68 засобів протидії БПЛА;
236 комплектів Starlink;
21 автомобіль Mitsubishi L200.

Робота щодо залучення допомоги та взаємодії з донорами для ДКП «Луцьктепло»
Окремим напрямом моєї роботи у 2025 році було сприяння забезпеченню взаємодії з міжнародними донорами та партнерами для підтримки і модернізації ДКП «Луцьктепло». Як голова профільної комісії, я приділяв увагу тому, щоб питання стійкості теплопостачання, резервного живлення, модернізації мереж і котелень, а також залучення зовнішнього фінансування та міжнародної технічної допомоги були в постійному полі контролю.
У результаті цієї роботи підприємство посилило резервні можливості на випадок блекаутів, оновило мережі, зменшило втрати в системі теплопостачання та підвищило готовність громади до проходження опалювального сезону 2025/2026 років.
капітально відремонтовано 2828,9 м теплових мереж із заміною зношених труб на попередньоізольовані;
відновлено теплову ізоляцію трубопроводу діаметром 630 мм протяжністю 256 м у двотрубному обчисленні;
завершено реконструкцію котельні на вул. Ранковій із повною заміною обладнання;
проведено автоматизацію та диспетчеризацію 5 центральних теплових пунктів;
усі джерела теплопостачання забезпечено 46 генераторами резервного живлення;
експлуатувалися 2 когенераційні установки потужністю 530 кВт і 350 кВт;
отримано від GIZ когенераційну установку AVUS 500 plus NG потужністю 0,6 МВт електричної та 0,6 МВт теплової енергії;
продовжувалася реалізація проєкту «Модернізація системи теплопостачання у м. Луцьк – Фаза ІІ» із бюджетом 15,7 млн євро;
Мої депутатські запити та звернення
У 2025 році я використовував інструменти депутатського контролю для реагування на питання, важливі для громади, зокрема у сфері інфраструктури, охорони культурної спадщини, містобудування та функціонування комунального господарства.
Серед публічно зафіксованих ініціатив — депутатський запит щодо проведення перевірки стану утримання пам’ятки культурної спадщини місцевого значення за адресою: м. Луцьк, вул. Плитниця, 7. Окремо впродовж року мною готувалися звернення і позиції щодо забудови в старому місті, збереження історичного ареалу, контролю за містобудівними рішеннями та реагування на проблеми інфраструктури в межах громади.
Мої проєкти рішень та ініціативи
У 2025 році я був залучений до підготовки, представлення та просування низки проєктів рішень, що стосувалися стратегічного розвитку громади, економічної політики, історичного середовища та питань державницького значення.
про створення та впровадження цифрової платформи моніторингу реалізації Стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади до 2030 року;
про внесення змін та доповнень до системи індикаторів моніторингу реалізації Стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади до 2030 року;
про надання податкових пільг для резидентів індустріального парку;
про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку історичного кварталу міста Луцька;
про продовження терміну роботи робочої групи з розроблення Стратегії розвитку історичного кварталу міста Луцька;
про звернення щодо підтримки Президента України та державної єдності.

Чого саме стосувалися мої ініціативи
Мої проєкти рішень, пропозиції та зміни до проєктів рішень були спрямовані на вдосконалення системи контролю за виконанням стратегічних документів, на підтримку економічного розвитку громади, на формування окремої рамки для розвитку історичного кварталу, а також на посилення контрольної функції депутатського корпусу у сфері комунального господарства, енергетики, містобудування та збереження культурної спадщини.
Підсумок
У 2025 році моя депутатська діяльність була спрямована на поєднання контролю, стратегічного бачення і практичного результату. Для мене принципово важливо, щоб рішення міської ради були не формальні, а змістовні; не ситуативні, а системні; не політично зручні, а корисні для громади.
Дякую жителям Луцької міської територіальної громади за довіру, звернення, зауваження та підтримку.
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